

# Csanytelek Község Önkormányzata

## Csongrád megye

Csanytelek község közel 3000 lakosú, infrastrukturális szempontból hátrányos helyzetű település. Az aktív népességhez viszonyítottan kifejezetten magas munkanélküliséggel sújtott, alacsony adóerő-képességgel rendelkezik.



**Forgó Henrik**, polgármester

A rendszerváltás előtt két termelőszövetkezetben 350 fő foglalkoztatása volt megoldott, ezen kívül erős állattartó és kertészeti termékek előállításával foglalkozó háztáji gazdálkodás jellemezte, amely mára a rendszerváltás utáni birtokpolitika és a piacok beszűkülése miatt (sem zöldségfélét, sem jószágot nem lehet biztonsággal értékesíteni) szinte megszűnt létezni. Sajnos, a járási székhely sem kínál ipari munkahelyeket, így nagyon sok helyi fiatal már külföldön dolgozik. A közfoglalkoztatás start mezőgazdasági mintaprogram egy lehetőség, melyet a 2011-es előkészítés után 2012-ben kezdtünk 16 fővel, folytattuk idén 31 fő foglalkoztatásával. Önkormányza-

tunk saját költségvetése terhére összesen több mint 5 ha területet vásárolt a 3 év alatt, mert egyébként nem tudtunk volna foglalkoztatást szervezni. Tapasztalataim szerint a foglalkoztatottak egy része kifejezetten kedvel végzi a munkát, azonban a fegyelmezési lehetőségek hiánya rossz hatással van a munkamorálra. A jövőben mindaddig folytatni kívánjuk a programot, amíg támogatott lesz, hiszen beszűkült önkormányzati költségvetésünkben gondolni sem tudunk nagy létszámú „önrészes” foglalkoztatásra, de még a szükséges dologi költségek vállalására sem. Ugyanakkor az előállított termékek egy részének kiosztása jelentős könnyítés az 50 000 Ft alatti jövedelemből megélni kényszerülőknél, de a szociálisan rászorulóknak és a közétkeztetésben is jelentős szerepe van a közfoglalkoztatásnak.



**Zsótér Sándorné**, közfoglalkoztatott

A Kistérségi Start Mezőgazdasági mintaprogram egyik dolgozójaként a véleményem az, hogy e program biztos megélhetést nyújtott a benne résztvevőknek, illetve segített a munka világába visszavezetni az állástanulmányokat, értelmes, hasznos elfoglaltsággal töltve ki munkaidejüket, napjaikat.

